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Panettone Classico Gold 6*700g

Panettone Prosecco Silver 6*900g

Panettone Limoncello Cream 6*750g
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Personalised labels Minimum order 6 cases mixed 

FACI
FBRI

FLIM

Fraccaro’s own label is a stunning range of traditional Italian Panettone that can be 

produced with the retailer’s own logo and personal details.

Offer your customers the traditional Christmas cakes personalised with your shop’s 

details.



Panettone Delizia Cellophane 
8*750g

Panettone Limoncello 6*750g

Panettone Prosecco Trevigiano 6*900g

Panettone Classico 6*1000g
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Make Christmas Special

FPTT

410P

315P

758P

704P

405

352

Panettone Prosecco Elegance 6*900g

Panettone Limoncello Elegance 6*750g

Panettone Marron Glace 6*750g

405 Panettone Cioccolato 5*900g



760 Panettone Antico Incarto Fiocco 1*5kg

564

556

559

Limoncello Tin  6*750g

Panettone Antico Tin 6*1000g

Pandoro Tin 6*1000g
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Special Moments 

Deserve to be Shared!

3



Torta Limone 5*350g

Torta Dolce Pera & Cioccolato
5*350g

Torta ai Frutti di Bosco 5*350g
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661

635

637

Gluten Free Panettone Box 
6*500g

GF500

Mini Panettone Gluten Free 
Cellophane 35*70g

GF70

Italian Christmas Delight



Mini Panettone Classic 36*100g

Mini Pandoro 36*80g

Mini Pandoro Chocolate 36*100g
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Mini Italian Cakes, perfect gifts

Mini Panettone Cellophane 48*100gPiselli Trix 8*280gPS409

PS37

PS77

PS96

PI83



Mini Pandoro Casetta Pencil Holder 24*80g
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Perfect Italian Gifts

PS375

Ore Liete Fine Biscuits 
Assortment 16*300g

819

843
Ore Liete Fine Biscuits 
Assortment Gift Box 14*250g



Panettone Classico 12*1000g

Bakers Since 1896
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Panettone No Candid Peel 12*1000g

Panettone Mascarpone & Figs 
12*750g Panettone Gift Bag 6*750g

0048

0174 0148

Panettone Classico
20*500g

0163

0049
0184

Panettone Classico
12*750g

Panettone Gianduia
12*750g

0132



Pandoro Classico 12*1000g
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0038

0173

0136
Pandoro Doppio Cioccolato
12*750g

Pandoro Chantilly 12*750g Pandoro Gift Bag 6*750g

Pandoro

0147 0131

Pandoro Classico 12*750g

Pandoro Classico 12*500g

0146



Stella di Pistacchio
12*750g

Profitteroles Nero Zabaione
10*750g

Ostrica & Champagne 
12*750g
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Speciality Cakes

Stella di Natale 
12*750g

Stella Noir 
12*750g

Gianduiottone
12*750g

0101

0103 0112

0086
0082 0072



Panettone & Bottle Villa Boschi
9*750g

Pandoro & Bottle Villa Boschi
9*750g

Red Ball Tin & Panettone 6*750g
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Gift Boxes and Tins

Lo Zuccotto 12*750g

Casetta di Natale 12*750g

0128
0129

0105

1006 2004



Torta della Nonna
12*300g

Torta Limone
12*300g Rametto Cioccolato

18*300g

Rametto Chantilly 
18*300g

Profitteroles Dark Chocolate 
16*400g Ostrica Champagne Storica

12*500g
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Small Cakes

T150

T153

R157
T158

R155

2001



Panettone Organic 
20*500g

Pandoro Organic 
12*500g
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New Organic Range 

5011 5000



Linea 

Giulietta

Dolce Verona Pandoro 12*900g

Dolce Verona Pandoro 
16*500g

Panettone 
20*500g

Panettone Gocce
20*500g
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0074 Panettone12*900g 0078

0014 0084 0080



Panettone 6*750g

Pandoro 6*900g
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Linea Tiffany 

Sacchetto

Panettone 8*900g

Pandoro 8*900g

Festive Tins

ZA116

ZA408

ZA161

ZA482



Decorated carton box

Barbera Piemonte Doc - still dry red wine 75 cl - Toso

Traditional Italian Pasta 250 g Le Gemme del Vesuvio - Italian durum wheat pasta

Farmer Style Tomato Sauce  180 g

Sfogliette with Tomato  and Oregano 180 g Bontà Lucane

Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri

Steamed Pork Sausage 500 g Mec Palmieri

Decorated carton box

Spumante Extra Dry Müller Thurgau 75 Cl  - Tenimenti Di Veglia

Panettone 750 g Naturally leavened oven baked cake - Maina

Chocolate Cookies Box 70 g - Biscottificio Belli

Bitter Chocolate Boero with Kirsch Cherry 94 g - Zaini

Milk Chocolate bar 75 g - Zaini

Gusto in Tavola 6Pc Gift Box 1*3.23Kg

Dolci Ricordi 5Pc Gift Box 1*2.74Kg
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The Classic Christmas Gift

H625

H586



Decorated Carton Box

Spumante Extra Dry Müller Thurgau 75 Cl  - Tenimenti Di Veglia

Pandoro 750 g  Naturally leavened oven baked cake - Maina

Milk Chocolate bar 75 g - Zaini

Soft candies selection with fruits flavours 82 g - Zaini

Bitter Chocolate Boero with Kirsch Cherry 94 g - Zaini

Decorated Carton Box

Sparkling Rosè wine 75 cl - Tenimenti di Veglia

Panettone  750 g  Naturally leavened oven baked cake - Tre Marie

Bitter Chocolate Boero with Kirsch Cherry 94 g - Zaini

Racconti di Natale 5Pc Gift Box 1*2.75Kg

Operetta 3Pc Gift Box 1*2.67Kg
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H598

H626



Bamboo basket

Spumante Extra Dry Müller Thurgau 75 Cl  - Tenimenti Di Veglia

Panettone 750 g Naturally leavened oven baked cake - Maina

Chocolate Cookies Box 70 g - Biscottificio Belli

Soft candies selection with fruits flavours 82 g - Zaini

Bitter Chocolate Boero with Kirsch Cherry 94 g - Zaini

Nougat Coffee 100 g - Di Gennaro

Milk Chocolate bar 75 g - Zaini

Wooden Case

Veneto IGP Merlot - still dry red wine75 cl -Tenimenti di Cangrande

Sfogliette with Tomato  and Oregano 180 g - Bontà Lucane

Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri

Steamed  Pork Sausage 250 g - Mec Palmieri

Lard with erbs 250 g Norcineria Toscana

Pork Salami Chianotto 200 g - Norcineria Toscana

Cassetta Rustica 7Pc Gift Box 1*2.84Kg

Momenti di Felicita’  8Pc Gift Box 1*3.56Kg
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CASR

H617



Pranzo delle Feste 7Pc Gift Box 1*2.98Kg

Dolci Tentazioni 6Pc Gift Box 1*0.91Kg

Bamboo basket

Canestrelli Fine Biscuits Bag 80g Amaretti Virginia

Bitter Chocolate Boero with Kirsch Cherry 94 g - Zaini

Jellies with fruit juice 6%  80 g Feletti

Exta Bitter Chocolate Bar 75 g Baratti & Milano

Coffee Puro Arabica Honduras 125 g Compagnia dell'Arabica
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H643

H595

Decorated carton box

Veneto IGP Merlot - still dry red wine75 cl -Tenimenti di Cangrande

Traditional Italian Pasta 250 g Le Gemme del Vesuvio - Italian durum wheat pasta

Olive Tomato Sauce 180 g Villa Reale

Bakery product with cheese 120 g - Bontà Lucane

Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri

Steamed  Pork Sausage 250 g Mec Palmieri

Pork Salami Chianotto 200 g - Norcineria Toscana



Decorated Carton Box

Spumante Chardonnay Brut Clarius 75 cl - Concilio 

Panettone 750 g Naturally leavened oven baked cake - Vergani

Cocoa Bean Cakes and Chocolate Drops 100 g Giovanni Cova & C. 

Assorted Filled Chocolates 80 g Caffarel

Gianduja Chocolate with Hazelnuts 100 g Sorelle Nurzia

Gift Box

Sparkling Rosè wine 75 cl - Tenimenti di Veglia

Classical Panettone  750 g Giovanni Cova & C.  - Naturally leavened oven baked cake

Cocoa Bean Cakes and Chocolate Drops 100 g Giovanni Cova & C. 

Gianduiotti Chocolate 142 g Zaini

Traditional Italian Pasta 250 g Le Gemme del Vesuvio - Italian durum wheat pasta

Olive Tomato Sauce 180 g Villa Reale

Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri

Cooked Pork Sausage 250 g - Mec Palmieri

Premium 5Pc Gift Box 1*3.07Kg

Mosaico di Bonta` 9Pc Gift Box 1*4.47Kg
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H629

H667



Decorated Carton Box

Spumante Extra Dry Müller Thurgau 75 Cl  - Tenimenti Di Veglia

Panettone with dried Apricot I capolavori 750 g   Naturally leavened oven baked cake - Maina

Olives in brine 290 g Villa Reale

Bakery product with cheese 120 g - Bontà Lucane

Cooked Pork Sausage 250 g - Mec Palmieri

Salami with Chianti wine 250 g - Salumeria di Monte San Savino

Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri

Decorative basket

Still Dry Red Wine Rosso Piceno DOC 75 cl Velenosi

Traditional Italian Pasta 500 g Le Gemme del Vesuvio - Italian durum wheat pasta

Tomato Sauce with olive and tuna 280 g La Reinese

Sfogliette with Tomato  and Oregano 180 g - Bontà Lucane

Lentils Chicchi della Fortuna 250 g  - Melandri

Steamed Pork Sausage 500 g Mec Palmieri

Pork Salami Chianotto 200 g - Norcineria Toscana

Piave Cheese DOP 200 g Lattebusche

L’Idea Gastronomica 9Pc Gift Box 1*4.63Kg

Affresco di Natale 7Pc Gift Box 1*3.98Kg

Skoulikas Bedford Christmas Brochure 2017 20

H621

H561



Willow basket

Rosso IGT Puglia  Still dry red wine 75 cl - Segreto Rosso Contessa Carola

Grana Padano Hard Cheese 16 Months Matured 200 g Colla

Salame dolce lucano in astuccio 250 g Covelli

Cestino Dell’Amicizia 4Pc Gift Box 1*2.53Kg
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DUO is a NEW Product: 
In a single pack, you can find the double pleasure of 
Balsamic Vinegar of Modena IGP and Extra Virgin 
Olive Oil 100% Italian.
Both delicacies are presented in a rustic flask.
An Italian Double Pleasure!!!

H662

DUO18 Duo Gift Set  1*2*250ml



Chocolate Mostaccioli 12*300g

Struffoli 1*1.5Kg
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Traditional Italian Confectionary

Alberelli Gianduia 1*1.5Kg Fichi Ripieni 1*2Kg5438

5149

5197

5204



Soft Amaretto Transparent Box 
7*250g

Soft Amaretto Fruit Trans Box 
7*250g

Soft Amaretto Sweet Wrap 
12*150g
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Speciality Amaretto
Tre Fontane works with ancient Italian tradition, revisiting old recipes and 

carefully selecting high quality ingredients.

Each product is natural, without colouring or preservatives.

Gluten Free

SATR

SAF

SAW



Baci Dark Display 
1*96*14.29g

Baci Dark Tube 
3pcs 14*42.9g

Baci Vista Dark 8pcs 
12*114g

Baci Dark Bulk 
1*3kg

Baci Dark Bag 10pc 
12*143g
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Baci Dark Box 12pc 
10*171.2g

Baci Dark Box 21pcs 
6*300g

Baci Dark Gianduia & Hazelnut 
Tablet 18*150g

The romantic spirit of Chocolate!

Gluten Free

6911 7281 2991 0302

9207 0227 4491

6709



Baci White Bulk 1*3kg
Baci Milk Gianduia & Hazelnut Tablet 
18*150g

Baci Milk 3 pcs Tube 
14*42.9g 

Baci Milk Bag 10pcs 
12*143g

Skoulikas Bedford Christmas Brochure 2017 25

Baci Milk Vista 
12*114g

Baci Milk 12 pcs Box 
10*171.2g

Baci Milk Bulk 
1*3kg

Say ‘I love you the Italian way’…

Gluten Free

0302
6759 7236

3713 3789

2633

0200



Extra Dark 70% Bulk 1*3kg

Baci Assorted Xmas Bijou 14pc 
10*200g
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Gluten Free

Baci Extra Dark Bijou 14pc 
10*200g

From its inception, Baci Perugina has captured the imaginative, romantic 

spirit of the chocolate themselves; and since the 1930s each Baci Perugina is 

wrapped with a Love Note. 

It’s no wonder to give a Baci Perugina is to say ‘I love you’ the Italian way.

7119

2878

8449



Amaretti Dessert Bag 
12*250g

Amaretti Small Window Box 
18*65g

Amaretti Sacco Refill 
6*500g
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Amaretti Window Box 
12*200g

The Symbol of Amaretti Biscuits.

**Mixed cases – 2 Tins per City

Amaretti Italian City Themed Tin 
6*300g**

LZMH LSAC

LZAM

LZAS

L042



Sorrento Chocolates 6*150g

Gianduiotti Bag 6*220g

Gioie 6*150g
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Italian chocolate perfection!
Italian chocolates made from the finest ingredients using excellent craftsmanship. 

Attention to detail and innovative presentations have been and are the 

cornerstones of Confetti Crispo’s success.

SORA

SLEM

GIO



Torrone Mandorlato Bianco 
15*150g

Torrone Ricoperto Cioccolato
15*150g
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Italian Nougat Confectionary

Torrone Morbido Limone
15*150g

Torta al Caffe’ 1*1.5Kg Torta Gianduia 1*1.5Kg Torta Limone 1*1.5Kg

Torta Tutti i Frutti 1*1.5Kg Torta Amandorletto 1*1.5Kg Torta Mista 1*1.5Kg

096 098 102 103

207 205 202

206 214 208

Torrone All Fruits Morbido
15*150g



Wooden Case Organic Gift Set 7 items
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1x500ml  EVOO Organic

1x320g Basil Sauce 

1X75cl Organic Montepulciano 

1x200gr Almond Organic Cantuccini

1x200gr Chocolate Organic  Cantuccini

1x250ml Balsamic Vinegar

1x500gr Organic Spaghetti

Minivoglie Biscuit Tin 
12*500g

Cialdine Cacao 
8*200g

Cialdine Hazelnut 
8*200g

BSAN
5553

6548

6549

Cantuccini & Dessert Wine 
4*375ml

BCAS



Limoncello & 2 Flutes 1*50cl

Limoncello 1*50cl

Limoncello Mignon 12*5cl

Walnut Liquor 1*50cl Mandarin Liquor1*50cl
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LIMF

LIMW

LIM

LIMS

LIMM



Stinco 1*650g

Cotechino 1*500g

Zampone 1Kg
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Ceramic Jar Extra Virgin Olive Oil 
1*75cl

Straw Flask Extra Virgin Unfiltered 
Olive Oil 1*1Lt

OBCJ

OBSF
FRPB

FRCT

FRZA



34

Items subject to availability. Pre-orders required to avoid disappointment.
Skoulikas Bedford Limited, 52, Harrowden Road, Bedford, MK41 0SP.

TEL: 01234 354783 Fax:01234 213725 Email: info@skoulikasbedford.com

www.skoulikasbedford.com 

mailto:info@skoulikasbedford.com

